Перечень документов для предоставления дополнительной социальной выплаты
а) заявление по установленной форме в 2 экземплярах (один экземпляр возвращается заявителю с указанием даты принятия заявления и приложенных к нему документов);

б) копии документов, удостоверяющих личность (включая незаполненные страницы);

в) свидетельство о рождении ребенка или свидетельство об усыновлении на каждого ребенка в составе молодой семьи;

г) копия свидетельства о браке (на неполную семью не распространяется);

д) справка о составе семьи по месту жительства в приобретенном (построенном) жилом помещении;

е) копия свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства;

ж) копия договора приобретения (строительства) жилого помещения, договора на получение ипотечного жилищного кредита (займа), правоустанавливающих документов на приобретенное (построенное) жилое помещение;

з) справка банка, иной организации, предоставившей молодой семье ипотечный жилищный кредит (заем), об остатке задолженности по кредиту (займу) на дату подачи заявления (в случае использования дополнительной социальной выплаты на погашение части кредита или займа);

и) копия документа, подтверждающего регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета каждого совершеннолетнего члена семьи;

к) согласие на обработку персональных данных, оформленное в соответствии со статьей 9 Федерального закона Российской Федерации от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».

Все документы предоставляются в копиях с одновременным предоставлением оригинала. Копия документа после проверки ее соответствия оригиналу заверяется лицом, принимающим документы. Оригиналы документов возвращаются.

