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                    Процедура предоставления 

государственной услуги по социальной адаптации безработных граждан на рынке труда 
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Гражданин, признанный в установленном порядке безработным, по личному заявлению или по предложению центра занятости населения выбирает индивидуальную или групповую форму занятий, направленных на социальную адаптацию на рынке труда. 
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Согласуется дата начала занятий. Безработный гражданин предупреждается о своевременном уведомлении центра занятости населения в случае невозможности участия в занятиях в установленные сроки.
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Безработный гражданин, обратившийся за получением государственной услуги по социальной адаптации, посещает занятия, в ходе которых он приобретает необходимую информацию, развивает навыки поиска работы и трудоустройства.
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По окончании занятий безработный гражданин (под роспись) знакомится с заключением о предоставлении государственной услуги по социальной адаптации на рынке труда, которое впоследствии приобщается к его личному делу.
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В случае принятия решения о необходимости продолжения занятий безработному гражданину сообщается ориентировочная дата следующего занятия и его тематика.
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Решение о продолжении занятий по групповой (индивидуальной) форме или о нецелесообразности продолжения принимает директор ЦЗН.

Первое занятие 

· Информирование о порядке и сроках проведения занятий, направлениях социальной адаптации.

· Тестирование (анкетирование) безработных граждан в целях определения направлений социальной адаптации граждан.

· Создание условий для снятия психоэмоционального напряжения и создания работоспособности в группе.
· Знакомство с методами и способами поиска работы.

· Информирование о положении на рынке труда, динамике спроса и предложения рабочей силы, наличии свободных рабочих мест (вакантных должностей).

· Выдача заданий по определению новых возможных направлений поиска работы, подготовке перечня профессиональных и личностных качеств, соответствующих требованиям работодателей на рынке труда, способствующих или препятствующих трудоустройству.

· Формирование индивидуального плана поиска работы.

· Демонстрация видео- или аудиозаписи проведенных тренингов, выяснение  предложений и пожеланий по плану дальнейших занятий.

· Информирование о времени и дате следующего занятия.

Второе занятие 

· Обсуждение заданий, предложенных в ходе первого занятия.
· Информирование о структуре резюме, порядке его составления. Написание и обсуждение резюме.

· Ознакомление с банком вакансий и работодателей, подбор вариантов подходящей работы, проведение собеседования с работодателем (по телефону). Обсуждение результатов собеседования.

· Обсуждение индивидуальных планов поиска работы и выдача рекомендаций по их совершенствованию.

· Закрепление практики проведения собеседования с работодателем (по телефону или при непосредственном обращении к работодателю).

· Демонстрация видео- или аудиозаписи проведенных тренингов, выяснение  степени усвоения материала и приобретения навыков поиска работы.


· Обсуждение результатов собеседования с работодателем, рекомендации, по совершенствованию навыков делового общения, проведения собеседования и самопрезентации.

· Проведение тренинга собеседования с работодателем или деловой игры: отработка техники собеседования, деловых переговоров, самопрезентации, ориентации на психологические особенности собеседника. 

· Демонстрация видео- или аудиозаписи проведенных тренингов; выяснение степени усвоения материала и приобретения навыков по проведению собеседования. 



· Обсуждение вопросов, связанных с подготовкой к выходу на новую работу, адаптацией в коллективе, закреплением на новом рабочем месте и планированием карьеры.


· Обсуждение выполнения профессиональных обязанностей, позитивных факторов личности работающего человека, стиля поведения, формирования делового имиджа и уверенности в себе. Рекомендации по социально-психологической и профессиональной адаптации в коллективе.

· Демонстрация видео- или аудиозаписи проведенных тренингов, выяснение  степени усвоения материала и приобретенных навыков.

· Тестирование (анкетирование) безработных граждан по оценке качества и полноты полученных навыков.

· Обработка материалов тестирования (анкетирования). Принятие решения об окончании или продолжении проведения занятий.
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Третье занятие 
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Четвертое занятие 
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