
Информация
 для детей и родителей (законных представителей)
- Федеральный портал информационно-просветительской поддержки  родителей «Растимдетей.рф» - информационная системы оказания информационно-просветительской, методической и консультационной поддержки родителям (законным представителям) детей по вопросам их развития, воспитания, обучения и социализации, обеспечивающая взаимодействие родителей (законных представителей) с организациями, оказывающими услуги психолого-педагогической, методической и консультационной помощи в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» (телефон единой «Горячей линии» 8-800-444-22-32).
- Интернет-ресурс для родителей, на котором размещаются популярные просветительские материалы, социальная реклама, обучающий видеоконтент (https://dom-pod-zontom.ru/).
- Информационный ресурс «Росподрос.ру» (https://rospodros.ru)  - сайт является частью стратегической программы Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребенка «Подростки России», которая направлена на всестороннее развитие системной работы с подростками. 
- Общероссийская горячая линия детского телефона доверия – 8 (800) 2000-122 (круглосуточно) оказывается психологическая помощь детям, подросткам, родителям (законным представителем) и абонентам, находящимся в кризисном состоянии и кризисной ситуации. 
- Детский телефон доверия ФГБОУ ВО  Московский государственный психолого-педагогический университет – 8 495-624-60-01 – (круглосуточно) оказывается психологическая помощь детям, подросткам, родителям (законным представителям) и абонентам, находящимся в кризисном состоянии или кризисной ситуации (по четвергам с 17:00 до 21:00 можно получить юридическую консультацию).
-  Горячая линия помощи родителям проекта бытьродителем.рф – 8 (800)-444-22-32 – (понедельник – пятница, с 9:00 до 21:00) оказывает психологическую помощь родителям по вопросам обучения, воспитания и взаимоотношения с детьми.
- Горячая линия кризисной психологической помощи 8 (800) 600-31-14 -  (круглосуточно)  - оказание экстренной помощи детям, подросткам родителям (законным представителям), а также взрослым в кризисном состоянии.





