ОПОВЕЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

На публичные слушания предоставляется проект планировки территории 64-08/2021-ППТ и проект межевания территории 64-08/2021-ПМ части территории садоводческого некоммерческого товарищества «Ватерная гора» по адресу: Владимирская область, Петушинский район, МО Нагорное (сельское поселение), СНТ «Ватерная гора».
Публичные слушания проводятся в порядке, установленном статьями 5.1, 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Порядком организации и проведении общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории сельских поселений, входящих в состав муниципального образования «Петушинский район».
Орган, уполномоченный на проведение общественных публичных слушаний - Комитет по управлению имуществом Петушинского района в лице отдела (инспекции) земельно-градостроительного надзора Комитета по управлению имуществом Петушинского района.
Дата и место проведения собрания участников публичных слушаний 24 ноября 2021 г. в 10.00 часов около земельного участка с кадастровым номером 33:13:060229:314, площадью 1144 кв. м, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для ведения садоводства, расположенного по адресу (описание местоположения): Владимирская область, Петушинский район, МО Нагорное (сельское поселение), СНТ «Ватерная гора», участок 102, участок 103.
Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: 601144, г. Петушки, Советская площадь, д. 5, кабинет № 6.
Экспозиция открыта с 22.10.2021 по 23.11.2021г.
Часы работы: с 10.00 до 15.00 в рабочие дни, на выставке проводятся консультации по теме публичных слушаний.
В период публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания в срок с 22.10.2021 по 23.11.2021г. по обсуждаемому проекту посредством:
- записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;
- личного обращения в Комиссию;
- портала государственных и муниципальных услуг;
- почтового отправления.
Информационные материалы по проекту планировки территории 64-08/2021-ППТ и проекту межевания территории 64-08/2021-ПМ части территории садоводческого некоммерческого товарищества «Ватерная гора» по адресу: Владимирская область, Петушинский район, МО Нагорное (сельское поселение), СНТ «Ватерная гора», размещены на сайте органов местного самоуправления муниципального образования «Петушинский район» (http: petushki.info) в разделе Градостроительная деятельность - > Документация по планировки территории.
Регистрация участников публичных слушаний будет проводиться 24 ноября 2021 г. с 09.50 часов по месту проведения публичных слушаний.
Для регистрации участники публичных слушаний, в целях идентификации, представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество, дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, ОГРН, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения, не зарегистрированному на территории деревни лицу – документы устанавливающие или удостоверяющие их права, представителю – доверенность (оригинал и копию). 
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