ОПОВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
25 июля 2018 г. в 15.00 час. в здании Аннинского СДК, расположенного по адресу: д. Новое Аннино, ул. Центральная, д. 16, состоятся публичные слушания по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 33:13:070137:1115, расположенного по адресу: Владимирская область, Петушинский район, муниципальное образование Петушинское (сельское поселение), деревня Леоново, улица Заречная, дом 4, в части уменьшения минимального отступа от красной линии проезда до индивидуального жилого дома с 5,0 м до 1,5 м.
Основанием для проведения публичных слушаний является постановление главы администрации Петушинского района от 29.06.2018 № 1266 «О назначении публичных слушаний по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства».
Организатором проведения публичных слушаний является Комитет по управлению имуществом Петушинского района в лице отдела (инспекции) земельно-градостроительного надзора Комитета по управлению имуществом Петушинского района.
Задачами рассматриваемого вопроса являются: получение разрешения на строительство (реконструкцию) индивидуального жилого дома. 
Целью публичных слушаний является выявление мнений и предложений населения по рассматриваемому вопросу.
К участию в публичных слушаниях приглашаются граждане, постоянно проживающие в пределах территориальной зоны, в границах которой расположен земельный участок или объект капитального строительства, в отношении которых подготовлены данные проекты, правообладатели находящихся в границах этой территориальной зоны земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, граждане, постоянно проживающие в границах земельных участков, прилегающих к земельному участку, в отношении которого подготовлены данные проекты, правообладатели таких земельных участков или расположенных на них объектов капитального строительства, правообладатели помещений, являющихся частью объекта капитального строительства, в отношении которого подготовлены данные проекты, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, законные права и интересы которых могут быть затронуты в связи с реализацией данного вопроса.
Экспозиция рассматриваемого проекта откроется по адресу: 601144, г. Петушки, Советская площадь, д. 5, кабинет №8. Срок проведения экспозиции с 06.07.2018 по 25.07.2018 с 10.00 до 15.00 в рабочие дни.
В период проведения экспозиции, размещения проекта и информационных материалов на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования «Петушинский район  (http: petushki.info), участники публичных слушаний, прошедшие идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого проекта, в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний, а также посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.
Предложения и замечания участников публичных слушаний принимаются до 25.07.2018г. 
- в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;
- в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний  (601144, г. Петушки, Советская площадь, д. 5, кабинет № 8);
- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях (601144, г. Петушки, Советская площадь, д. 5, кабинет № 8).
Желающие выступить на публичных слушаниях должны подать заявку о намерении выступить не позднее 24.07.2018г. по адресу: 601144, г. Петушки, Советская площадь, д. 5, кабинет № 8.
Регистрация участников публичных слушаний будет проводиться 26 июня 2018 г. с 14.30 час. до 15.00 час. по месту проведения публичных слушаний.
Для регистрации участники публичных слушаний, в целях идентификации, представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество, дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, ОГРН, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения, не зарегистрированному на территории деревни лицу – документы устанавливающие или удостоверяющие их права, представителю – доверенность (оригинал и копию). 
С материалами публичных слушаний можно заблаговременно ознакомиться в рабочие дни с 8-00 до 17-00 ч (с 13.00 до 14.00- перерыв на обед) в отделе (инспекции) земельно-градостроительного надзора Комитета по управлению имуществом Петушинского района по адресу: Владимирская область, Петушинский район, город Петушки, Советская площадь, дом 5, кабинет № 8, телефон 8(49243) 2-21-70, а также на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования «Петушинский район» (http: petushki.info) в разделе Градостроительная деятельность - > Документация по планировки территории.
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