
С  1  по 30 июня  2020 года  на территории Петушинского района проведен Месячник по борьбе с наркоманией (далее – Месячник). Месячник проводился совместно с ОМВД России по Петушинскому району, структурными подразделениями администрации Петушинского района, органами местного самоуправления муниципальных образований, представителями общественных и религиозных организаций и специалистами в сфере профилактики, лечения и реабилитации наркозависимых.
В связи с эпидемиологической обстановкой связанной с распространением вируса Covid-19, а также на основании рекомендаций Государственного антинаркотического комитета от 16.04.2020 все мероприятия в рамках Месячника были проведены в дистанционном формате работы.
 В акциях направленных на пропаганду здорового образа жизни среди молодежи и несовершеннолетние приняли участие: Комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации Петушинского района, Комитет  по культуре и туризму, добровольческий отряд МЦБС  Петушинского района», добровольческий штаб Петушинского района, местное отделение МГЕР по Петушинскому району, добровольцы общества народного развития г. Костерево, учреждения культуры района.
За отчетный период проведена информационная кампания в сети Интернет. За отчетный период проведена информационная кампания в сети Интернет, районные мероприятия для молодежи в онлайн формате,  такие как: районный онлайн-конкурс «Отличник по физ-ре» проекта Партии «Единая Россия» «Детский спорт», районный конкурс «Лучший молодежный  блоггер», Районный онлайн-конкурс #ГТО ДОМА, районный онлайн-забег, посвященный Дню защиты детей,  молодежная  акция  «Петушинский район – территория здорового образа жизни»,  в рамках которой распространены информационные буклеты населению по профилактике наркомании.
Кроме того, Комитетом по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации Петушинского района, Комитет  по культуре и туризму в группах социальной сети «Вконтакте» организованы просмотры и обсуждения фильмов: «Что такое спайс и как он убивает людей», «Территория безопасности», «В прятки со смертью», «Меня это не касается», «Пленники страстей», « Шаг к пропасти», «Губительная смесь».
Тематические уроки по противодействию распространению наркотиков были проведены в образовательных организациях района в режиме онлайн, из-за опасности распространения новой коронавирусной инфекции Covid-2019. С ребятами неоднократно проводились профилактические, антинаркотические, воспитательные, культурно-просветительские мероприятия, направленные на профилактику наркомании, алкогольной зависимости и табакокурения, а именно: проведены профилактические беседы, тренинговые занятия антинаркотической направленности с несовершеннолетними на темы: «Я выбираю жизнь», «Подросток и закон», «Влияние интернета», «Конфликты и последствия», «Ответственность учащихся за поступки», «Будь в курсе», «Вместе против наркотиков», «Здоровье – это жизнь», «Личность и алкоголь», «Скрытая правда о курении», «Мир без наркотиков!», «Социальные последствия наркомании», «Влияние никотина на организм подростка», «Почему курящим быть немодно», «Как понять, что твой друг попал в наркотическую зависимость».

Информация об угрозе употребления «старых» и «новых» наркотиков размещена на сайтахОМС Петушинского района и на досках объявлений в виде памяток населению о недопустимости употребления наркотических веществ и их прекурсоров.
В результате проведенного анализа имеющейся информации в сети интернет представляем материалы, отражающие действительность, рекомендуемые для просмотра родителями:
https://m.youtube.com/watch?v=aAUXB11kBc8 (смотреть через TOR или VPN)
https://www.youtube.com/watch?v=C3FEikemzEQ  (удаленные видео можно посмотреть здесь - https://ttttt.me/joinchat/AAAAAEI27fzkgON4lGUAmg)
https://www.youtube.com/watch?v=GuEDTmGu0Ck
https://www.youtube.com/watch?v=ULN7-QifkqA
https://www.proekt.media/research/narkotiki-v-darknete/
https://cargo.baza.io/10/
http://darknark.lenta.ru/
В исполнении мероприятий Месячника по информационно-аналитическому обеспечению противодействию злоупотребления наркотиками и их незаконному обороту, в домах культуры муниципалитетов района были проведены следующие мероприятия, размещено и проведено дистанционно, в режиме онлайн:
- страничка полезной информации по профилактике табакокурения «Взрослеем без курения»;
- информационная страничка по профилактике наркомании «Не дай погибнуть своим мечтам»;
- информационная страничка по профилактике наркомании, в рамках Международного Дня борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков «Предупреждён – значит вооружён»;
- выставка рисунков и плакатов среди несовершеннолетних «Мы выбираем жизнь»;
- памятка для родителей и подростков о вреде наркомании «Правда и мифы о наркотиках»;
- видео-лекция о наркотической зависимости и как ее избежать, по окончании лекции   - опрос-викторина «Живи настоящим, думай о будущем!»; 
- тематические уроки по противодействию распространению наркотиков;
- показ видеоролика «Курение вредит вашему здоровью»;
- видео – концерты, посвященные Международному Дню защиты детей;
-видео - концерты, посвященные Дню России;
- молодежная акция – «Свеча памяти»;
- акция «#НаследникиПобеды»;
- акция «#КультураВДоме33»; 
- акция «#КультураДетям33
В настоящее время в филиале по Петушинскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Владимирской области на отчетную дату на учете состоят 30 человек по линии НОН. Сотрудниками УИИ совместно с сотрудниками ОМВД России по Петушинскому району, с привлечением муниципального служащего администрации Петушинского района регулярно проводится профилактическая работа  в отношении вышеуказанных лиц, с целью недопущения повторности совершения преступлений данными лицами. Для амбулаторного лечения и наблюдения в ГБУ ВОЗ «Петушинская ЦРБ» направлено 14 человек из вышеуказанных 30 лиц. К административной ответственности по ст. 6.9.1 КоАП РФ привлечен один человек.
С 15.01.2020 по 24.01.2020 (по отдельному плану) на территории Петушинского района было проведено оперативно-профилактическое мероприятие «Наркопритон».
По информационной работе в сети Интернет в онлайн-формате по освещению вопросов профилактики среди молодежи проводилась разъяснительная работа с родителями и педагогами, с целью обратить внимание на малейшие изменения в поведении детей. Не бояться обращаться к врачам и в правоохранительные органы в случае выявления подростков страдающих различными психолого-психиатрическими проблемами. 
Кроме того, сотрудниками администрации Петушинского района во взаимодействии с сотрудниками ОМВД России по Петушинскому району был проведен первый этап акции «Сообщи, где торгуют смертью». По результатам, которой в ОМВД России по Петушинскому району поступило 4 сообщения от местных жителей района. По данным фактам сотрудниками были проведены проверочные мероприятия.
Проведение совместных, с представителями высших и средних специальных учебных заведений, рейдов не представилось возможным, так как дискотеки и ночные клубы на территории района, в период месячника, не функционировали.
Вместе с тем сообщаем, что мероприятия Месячника освещались в сети Интернет  на официальных сайтах ОМС Петушинского района.
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