Итоги реализации муниципальной программы
«Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства
в муниципальном образовании «Петушинский район»
по итогам 2020 года



Администрацией Петушинского района осуществляет реализацию муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании «Петушинский район». Данная программа утверждена на период 2018-2022 гг. Объем бюджетных ассигнований Программы в 2020 году составили 189 000 руб., в том числе:
– бюджет МО «Поселок Вольгинский» - 58 500 руб.;
– бюджет МО «Нагорное сельское поселение» - 49 500 руб.;
– бюджет МО Пекшинское – 40 500 руб.;
– бюджет МО «Петушинское сельское поселение» - 40 500 руб.
Денежные средства были направлены на мероприятие Информационно-методическое обеспечение и пропаганда предпринимательской деятельности, а именно на создание 10 видеороликов об организациях, осуществляющих деятельность на территории Петушинского района в сферах туризма, агротуризма и сельского хозяйства, которые размещены на официальной сайте МБУ «Телевидение Петушинского района Владимирской области», а также в эфире телеканала, и в группах в социальных сетях.
Мероприятием охвачены следующие организации:
1.ООО «Царский пир» - МО Пекшинское;
2.ИП (ГКФХ) Козлов Дмитрий Александрович (агротуристическая усадьба «Гостецкий двор») – Нагорное сельское поселение;
3.ООО «Богдарня» (агротуристический комплекс «Богдарня» – Петушинское сельское поселение;
4.ООО «Сэр (сыр) Джон» – Петушинское сельское поселение;
5.ООО «Покровский край» – Петушинское сельское поселение;
6.ООО «Покровский пряник» – Нагорное сельское поселение;
[bookmark: _GoBack]7.ИП (ГКФХ) Фомин Александр Евгеньевич – Петушинское сельское поселение;
8.ИП Лукьянов Игорь Игоревич («Вольгинский колоколец») – поселок Вольгинский.
Реализация данного мероприятия направлена на популяризацию предпринимательской деятельности в районе тем самым достижение показателей результативности муниципальной программы, а именно увеличение субъектов малого и среднего предпринимательства, создание рабочих мест и увеличение числа занятых в субъектах малого и среднего предпринимательства.
По состоянию на 01.01.2021 на территории Петушинского района осуществляют хозяйственную деятельность всего 1935 субъекта малого и среднего предпринимательства, из них 669 организации и 1266 индивидуальных предпринимателей.
Развитие предприятий малого и среднего предпринимательства является одним из значимых направлений деятельности органов власти всех уровней в рамках решения вопросов социально-экономического развития территорий и смягчения социальных проблем.

