ПУБЛИЧНОЕ ОБСУЖДЕНИЕ
Проект Доклада
о правоприменительной практике при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве вне границ населенных пунктов и в границах сельских населенных пунктов на территории муниципального образования «Петушинский район»


[bookmark: _GoBack]С 01 июня по 21 июня 2023 года с целью публичного обсуждения в разделе ЖКХ И БЛАГОУСТРОЙСТВО во вкладке «Муниципальный контроль на автотранспорте и дорожном хозяйстве» - размещается доклад о правоприменительной практике при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве вне границ населенных пунктов и в границах сельских населенных пунктов на территории муниципального образования «Петушинский район».
Предложения и замечания необходимо направлять на электронную почту администрации района по адресу эл. почты: gkh@petushki.info либо или почтовому адресу:601144, Владимирская область, Петушинский район, г. Петушки, Советская пл., д. 5.


