
Уведомление
о проведении публичных консультаций в рамках проведения экспертизы 
постановления администрации Петушинского района от 30.09.2024 г. № 906
«Об утверждении муниципальной программы «Развитие туристического потенциала муниципального образования «Петушинский район»

Во исполнение Положения о проведении экспертизы муниципальных нормативных правовых актов администрации Петушинского района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности и в целях выполнения плана проведения экспертизы нормативных правовых актов администрации Петушинского района на первое полугодие 2025 года управление стратегического планирования, инвестиционной политики и экономического развития извещает о начале проведения публичных консультаций в рамках проведения экспертизы постановления администрации Петушинского района от 30.09.2024 № 906 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие туристического потенциала муниципального образования «Петушинский район» с целью сбора предложений заинтересованных лиц на предмет выявления в данном нормативном акте положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Предложения принимаются по адресу: г. Петушки, Советская площадь, д. 5, каб. 23, а также по адресу электронной почты: ekonomika@petushki.info.
Сроки приема предложений: с 21.04.2025 г. по 20.05.2025 г.
Место размещения уведомления о проведении публичных консультаций в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://www.petushki.info/
Телефон для справок: 8 (49243) 2-22-09
